

Ericssonu Nikoli Tesli povelja za

TEKST I FOTO: *Jasna Glavaš*

Najdugovječniji i jedan od najvećih ICT skupova u ovom dijelu Europe okupio je, krajem svibnja, u Opatiji, sudionike iz 30 zemalja. Tijekom svečanog otvorenja Vedran Mornar, predsjednik Udruge MIPRO, je Gordani Kovačević, predsjednici Ericssona Nikole Tesle uručio povelju, koja je kompaniji dodijeljena za posebne zasluge u razvoju informacijske i komunikacijske tehnologije, elektronike i mikroelektronike u Hrvatskoj.



Zahvaljujući na priznanju dodijeljenom povodom 60. obljetnice poslovanja, Gordana Kovačević je naglasila gospodarsku važnost uspjeha koji kompanija postiže na domaćem, regionalnom, ali i na globalnom telekomunikacijskom tržištu. Posebno je istakla doprinos generacija sadašnjih i bivših zaposlenika koji su se, kontinuirano

unaprjeđujući svoje kompetencije u području visokih tehnologija, uvijek mogli ravnopravno mjeriti s najboljima. Također je naglasila strateški značaj ICT industrije, kao polazne točke u stvaranju hrvatske konkurentske prednosti, koja može, bez obzira na sve teže tržišne uvjete ili čak usprkos njima, dati novi zamah razvoju hrvatskog gospodarstva. Dodala je da njena vizija uključuje daleko veći broj kvalitetnih ICT kompanija koje, poput Ericssona Nikole Tesle, imaju snažne razvojno istraživačke i druge ekspertne centre kojima ravnopravno konkuriraju svijetu i sudjeluju u stvaranju globalnih tehnoloških trendova. Za ostvarenje takvog sna Hrvatska mora, kroz još bolju suradnju znanstveno-obrazovne zajednice i gospodarstva, stvarati stručnjake s dovoljno kreativnosti i znanja za razvoj i realizaciju inovativnih proizvoda, rješenja i usluga koji će dati novi zamah razvoju hrvatskog gospodarstva.

INTERDISCIPLINARNOST I KONTINUITET

Tijekom svečanog otvorenja, na kojem je, uz brojne ugledne goste iz



akademske zajednice, gospodarstva, politike i obrazovanja, sudjelovao i Slobodan Uzelac, potpredsjednik Vlade RH, Vipnet je, u ulozi generalnog sponzora ovogodišnjeg MIPRO-a, simbolično obilježio svoj 10. rođendan. Mladen Pejčković, predsjednik Uprave Vipneta održao je plenarnu temu "Razvoj mobilnih komunikacija u narednoj dekadi", a teorijski dio prezentacije dopunjen je demonstracijom digitalne mobilne televizije preko DVB-H tehnologije. Tako su korisnici mobilnih telefona s odgovarajućim prijamnikom, na području Rijeke i okolice, mogli na svojim zaslonima „uživo“ pratiti događanja s konferencije.

Ericsson Nikola Tesla je, ponovo, bio jedan od najistaknutijih skupnih sudionika ove manifestacije. Kompanija je, već tradicionalno, svoj naglašeni doprinos dala kroz savjetovanje „Telekomunikacije i informacije“ u kojem je Stjepan Golubić, kompanijski menadžer za operativnu izvrsnost, razvoj i

MIPRO U BROJEVIMA: INTERDISCIPLINARNI RAD 32. PO REDU MEĐUNARODNOG SKUPA ZA INFORMACIJSKU I KOMUNIKACIJSKU TEHNOLOGIJU, ELEKTRONIKU I MIKROELEKTRONIKU (MIPRO) ODVIJAO SE U DESET ZNANSTVENIH I STRUČNIH SAVJETOVANJA NA KOJIMA JE PREDSTAVLJENO PREKO 300 RADOVA DOMAĆIH I MEĐUNARODNIH AUTORA. SUDIONICIMA SU PONUĐENA I TRI SEMINARA KONTINUIRANOG OBRAZOVANJA IZ RAZLIČITIH PODRUČJA PRIMJENA ICT-A, ATRAKTIVNA POZVANA PREDAVANJA TE IZLOŽBA ICT I ELEKTRONIČKE OPREME, TEHNIČKIH RJEŠENJA I USLUGA.

razvoj ICT-a u Hrvatskoj

kvalitetu, jedan od troje voditelja. Svi radovi Ericssonovih stručnjaka prezentirani u sklopu MIPRO-a, objavljeni su i na našoj web stranici www.ericsson.com/hr/etk/dogadjanja/mipro_2009/radovi.

Posebna je vrijednost ove konferencije, službeno svrstane u šest najznačajnijih i najutjecajnijih međunarodnih skupova koji se održavaju u Hrvatskoj, upravo činjenica da ona ne predstavlja samo „odskočnu dasku“ mnogim mladim stručnjacima, već istodobno okuplja sudionike iz različitih sfera i razina društvenog djelovanja

omogućavajući im učinkovitu razmjenu znanja i iskustava kao poticaj razvoju društva znanja. Prepoznali su to ove godine, napokon, i javni mediji, pa je MIPRO dobio primjeren prostor u nacionalnom i lokalnim TV programima, na radio postajama te u relativno tiražnim tiskovinama.



Europski je parlament tekuću godinu proglasio europskom godinom kreativnosti i inovativnosti, pa je upravo to bila jedna od „vrućih“ tema u konferencijskom programu.

Uz niz plenarnih tema i pozvanih predavanja uglednih domaćih i stranih stručnjaka, te okrugle stolove posvećene strategiji razvoja širokopojasnog pristupa i položaju tehničke inteligencije, posebno zanimanje je pobudio okrugli stol na temu „Kreativnost i inovativnost – podloga sveopćeg razvitka Hrvatske“.

„Svrha proglašenja godine kreativnosti i inovativnosti je podizanje svijesti o važnosti kreativnosti i inovativnosti za osobni, društveni i ekonomski razvitak, promicanje dobrih primjera, te poticanje obrazovanja i istraživanja“ naglasio je akademik Leo Budin, moderator i voditelj ovog okruglog stola. Među uvodničarima je

bila i Gordana Kovačević, koja je naglasila da su inovacije ključ uspjeha u kojem inovativnost treba postati poslovni model, a inovacijsku kulturu treba ugraditi u svakodnevnu radnu okolinu. Nakon uvodnih izlaganja Stjepana Cara, predsjednika Uprave KONČAR – Instituta za elektrotehniku, Pere Lučina, novoizabranog rektora Sveučilišta u Rijeci, Venesse Schütz, direktorice Microsofta Hrvatska, Mladena Pejkovića, predsjednika Uprave Vipneta, Vedrana Mornara, predsjednika Nacionalnog vijeća za visoko obrazovanje i Srečka Seljana, direktora tvrtke Ring, uslijedila je kraća rasprava. Okrugli je stol zaključen prijedlogom da se izložena promišljanja sažmu u dokument koji bi bio upućen na sve relevantne znanstvene i državne institucije u Hrvatskoj, kao prilog daljnjoj raspravi i mogućim kvalitetnim promjenama kada je u pitanju razvoj domaće inovativnosti i kreativnosti.